

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Тата

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 24.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1436/answer/1437>



Заключение врача

Уважаемая Тата! Повышенное количество лейкоцитов и расширение лоханки правой почки, вероятнее всего, является признаком воспалительного процесса в почке. Внутривенная урография – это обследование, при котором внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков. По снимкам определяется степень гидронефроза (расширение лоханки), наличие или отсутствие нарушений оттока мочи, конкрементов, стриктур (сужений), возможные аномалии развития и т. д. Необходимость проведения этого вида обследования определяет врач. Если ваш врач назначил Вашему ребенку это обследование, то, значит, в нем есть необходимость. У детей это обследование проводят под наркозом, обычно, обследование проходит без осложнений и последствий. Только лишь в редких случаях возможны реакции на введение контрастного препарата. Не волнуйтесь и больше доверяйте своему врачу. С уважением.